

2024年6月10日

各位

会社名 株式会社オートバックスセブン

代表者名 代表取締役 社長 堀井 勇吾

(コード:9832 東証プライム市場)

問合せ先 広報・IR 部長 平賀 則孝

(TEL 03-6219-8718)

簡易株式交換による株式会社ピューマの株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日、当社の関連会社であり、富山県においてオートバックス8店舗、スーパーオートバックス2店舗、セコハン市場2店舗、オートバックスエクスプレス3店舗を経営する株式会社ピューマ (以下、「ピューマ」といいます。)を完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」といいます。)を実施することを決議し、同日付で株式交換契約(以下、「本株式交換契約」といいます。)を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本株式交換について、当社は、会社法第796条第2項の規定に基づく簡易株式交換の手続により、 株主総会の決議による承認を受けずに行う予定です。

なお、本株式交換は、関連会社を完全子会社化する簡易株式交換であるため、開示事項および内容 を一部省略しております。

記

1. 本株式交換による完全子会社化の目的

当社グループは「2024 中期経営計画」において、国内オートバックス事業の収益拡大を目指し、さまざまな施策を展開しています。このたび、当社の資本力と同社の事業展開力による相乗効果により、カーアフターマーケット市場における競争力を強化させるとともに、さらなる収益力の向上を目的に、同社を完全子会社化することといたしました。

2. 本株式交換の要旨

① 本株式交換の日程

(1)	取締役会決議日(ピューマ)	2024年5月31日	
(2) 決議日(当社)		2024年6月10日	
(3)	本株式交換契約締結日	2024年6月10日	
(4)	定時株主総会(ピューマ)	2024年6月10日	
(5) 本株式交換の効力発生日		2024年8月1日 (予定)	

※上記日程は、本株式交換に係る手続進行上の必要性その他の事由によって必要となる場合には、 両社の合意により変更されることがあります。

② 本株式交換の方法

本株式交換は、当社を株式交換完全親会社、ピューマを株式交換完全子会社とする株式交換です。当社は、会社法第796条第2項の規定に基づく簡易株式交換の手続により、株主総会の決議による承認を受けることなく、2024年8月1日を効力発生日として本株式交換を行う予定です。

③ 本株式交換に係る割当ての内容

会社	当社	ピューマ
云江	(株式交換完全親会社)	(株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当比率	1	未定
本株式交換により交付する株式数	未定	

- ※本株式交換に係る割当の内容は、確定次第お知らせいたします。
- ※効力発生日の直前時におけるピューマの株主名簿に記載又は記録された当社以外の株主に対し、その保有するピューマの普通株式1株につき、以下の方法により算出される本株式交換に係る割当比率(以下、「本株式交換比率」)を乗じて得られる数の当社の普通株式を割当交付する。

本株式交換比率=688,151.445円/当社の普通株式の株価(※1)

- (※1) 東京証券取引所プライム市場における 2024 年 5 月 13 日から同年 6 月 28 日までの期間の終値の単純平均値とする。
- ※ピューマの普通株式1株に対し、上記本株式交換比率にて当社普通株式を割当て交付するものとし、 当社自己株式をもって行うことから、新株は発行いたしません。
- ※当社が保有するピューマの普通株式384株は、本株式交換による株式の割当ては行いません。
- ④ 本株式交換に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 当該事項はありません。

3. 本株式交換に係る割当ての内容の根拠等

本株式交換比率について、上場会社である当社の株式価値は市場株価平均法にて、非上場会社であるピューマの株式価値は EV/EBITDA マルチプル法を採択し、これらマーケットアプローチによる算定結果を基に当事者間で協議のうえ決定いたしました。

4. 本株式交換の当事会社の概要

2024年3月31日現在 (特記しているものを除く。)

	株式交換完全親会社	株式交換完全子会社
(1) 名称	株式会社オートバックスセブン	株式会社ピューマ
(2) 所在地	東京都江東区豊洲五丁目6番52号	富山県射水市戸破 1637 番地
(3) 代表者名	代表取締役 社長 堀井 勇吾	代表取締役会長 増川 智
		代表取締役社長 恩田 学
(4) 事業内容	カー用品卸売・小売、車検、車両販売、	カー用品小売、車検、洗車、損害保
	板金・塗装等	険代理店、板金・塗装、車両販売、
		ガソリンスタンド
(5) 資本金	33,998 百万円	33 百万円
(6) 設立年月日	1948年8月12日	1985年6月10日
(7) 発行済株式総数	82, 050, 105 株	1,180株(6月10日現在)
(8)決算期	3月31日	3月31日

(9) 大株主および 日本マスタートラスト信託銀行株式会 増川 智 67.5% 持株比率 社(信託口) 10.89% 株式会社オートバックスセブン 株式会社スミノホールディングス 32.5% 5.43% (6月10日現在) 公益財団法人在宅医療助成勇美記念財 団 5.11% 株式会社日本カストディ銀行(信託 口) 4.52% 株式会社Kホールディングス 3.52% 日本マスタートラスト信託銀行株式会 社 (リテール信託口 820079252) 2.30% フォアマン協栄株式会社 1.99% 住野泰士 1.77% ステート ストリート バンク ウェス ト クライアント トリーティー 505234 1.47% 株式会社リブフィールド 1.28%

(10) 直近事業年度の財政状態および経営成績(単位:百万円。特記しているものを除く。)

決	算	期	当社(連結)	ピューマ(単体)
			2024年3月期	2024年3月期
純	資	産	129, 152	1, 542
総	資	産	194, 948	2, 861
1 株	当たり純賞	資産 (円)	1, 652. 71	1, 307, 105. 79
売	上	高	229, 856	6, 800
営	業	利 益	8,010	20
経	常	利 益	8, 093	92
親会当	:社株主に 期 純	帚属する 利 益	6, 355	65
1 当 期	株 当	た り (円)	81. 52	55, 275. 86

5. 本株式交換後の状況

本日、ピューマの定時株主総会終結をもって、代表取締役会長である増川智は同職を退任いたしました。その他の代表者の役職・氏名ならびに会社名称、所在地、事業内容、資本金および決算期については、本株式交換による変更はありません。

6. 今後の見通し

当該株式取得による今期の当社連結業績に与える影響は軽微です。

以上